

# الفضل

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

## ابتلاؤں کا اجر

حضرت جابرؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا قیامت کے دن جب ابتلاؤں سے گزرنے والوں کو اجر دیا جائے گا تو اہل عافیت یعنی جو ابتلاؤں سے محفوظ رہے وہ خواہش کریں گے کہ کاش دنیا میں ان کی کھالیں قینچیوں سے کاٹی جاتیں تاکہ وہ بھی یہ مقام حاصل کرتے۔

(جامع ترمذی کتاب الزهد باب فی ذهاب البصر حدیث نمبر 2325)

جمعہ 13 اپریل 2001ء - 18 محرم 1422 ہجری - 13 - شادت 1380 مش جلد 51-86 نمبر 80

### مدرستہ الحفظ میں داخلہ کے لئے انٹرویو

مدرستہ الحفظ میں داخلہ برائے سال 2001ء کے لئے رپوہ کے درخواست دہندگان جو قواعد کے مطابق اپنی درخواستیں نظارت تعلیم کو ارسال کر چکے ہیں ان تمام امیدواران سے گزارش ہے کہ وہ مورخہ 15- اپریل 2001ء بروز اتوار صبح آٹھ بجے انٹرویو کے لئے مدرستہ الحفظ تشریف لے آئیں۔  
قواعد درج ذیل ہیں۔

- (1) درخواست دہندہ کی عمر 11 سال سے زائد نہ ہو
  - (2) پرائمری پاس ہو۔
  - (3) درخواست کے ساتھ پرائمری پاس سرٹیفکیٹ کا ہونا لازمی ہے۔
- نوٹ: مندرجہ بالا قواعد پر پورا اترنے کی صورت میں انٹرویو کی اجازت ہوگی۔ (نظارت تعلیم)

### مکھی کے خاتمہ کے لئے اقدامات

- (1) محلہ جات میں ہر جمعہ وقار عمل کا اہتمام کریں جس میں گھرنگلی محلہ کی صفائی کی جائے
- (2) کوڑا کرکٹ کے لئے ڈسٹ بن استعمال کریں
- (3) بعض لوگ اپنے گھروں کی صفائی کا اہتمام کرتے ہیں لیکن ان کے خاکروب اور صفائی کرنے والے کوڑا کرکٹ اٹھا کر باہر دیواروں کے ساتھ یا محلہ خالی پلاس میں پھینک دیتے ہیں اس طرح ماحول گندا ہوتا ہے اس امر کی نگرانی کریں کہ کوڑا کرکٹ ترمین کمپنی کے بنائے ہوئے فلتھ ڈپوز کے اندر ڈالا جائے۔
- (4) یہ امر بھی مشاہدہ میں آیا ہے کہ کوڑا کرکٹ فلتھ ڈپوز کے اندر ڈالنے کی بجائے اس کے ارد گرد باہر پھینک دیا جاتا ہے جس سے گندگی پھیلتی ہے اور کمیوں کی افزائش ہوتی ہے۔ محلہ جات اس امر کی بھی نگرانی کریں کہ کام کرنے والے کوڑا کرکٹ فلتھ ڈپوز کے اندر ڈالیں اور باہر ہرگز نہ پھینکیں۔
- (5) گھروں میں مستورات ایسا انتظام کریں کہ گھر کا کوڑا کرکٹ مثلاً سبز یوں کے چھلکے اور دوسرا گندا ایک ڈبہ یا کنستر جس پر ڈھکنا لگا ہوا اس میں ڈالیں یا پوٹی تھین کے بڑے بیگ میں ڈالیں اور اس کو روزانہ فلتھ ڈپوز میں ڈالوائیں۔ یا خالی کریں۔
- (6) ایسے افراد جنہوں نے مویشی پال رہے ہیں ان کا

## ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

یاد رکھو ابتلا بھی دو قسم کے ہوتے ہیں۔ ایک ابتلاء اور دوسرا ابتلا قضا و قدر کا ہوتا ہے۔ دوسرا ابتلا قضا و قدر کا ہوتا ہے۔ (-)  
پس اصل مرد میدان اور کامل وہ ہوتا ہے جو ان دونوں قسم کے ابتلاؤں میں پورا اترے۔ بعض اس قسم کے ہوتے ہیں کہ اوامر و نواہی کی رعایت کرتے ہیں لیکن کوئی ابتلا مصیبت قضا و قدر کا پیش آتا ہے تو اللہ تعالیٰ کا شکوہ کرتے ہیں۔ ایسا ہی بعض فقیر دیکھے گئے ہیں کہ ہمیں نفس کشی کی اس قدر مشق ہے کہ سارے دن میں صرف ایک مرتبہ سانس لیتے ہیں لیکن وہ ابتلاء کے وقت بہت ہی بودے اور کمزور ثابت ہوتے ہیں۔ قوی وہی ہے جو اعتقاد صحیح رکھتا ہو۔ اعمال صالحہ کرنے والا ہو اور مصائب و شدائد میں پورا اترنے والا ہو اور یہی جو انمردی ہے۔ جب تک عبودیت میں پورا اور کامل نہیں رویا یا الہامات پر اس کا فخر بے جا ہے کیونکہ اس میں اپنی کوئی خوبی نہیں بلکہ یہ تو اللہ تعالیٰ کا فعل ہے اور اس امر میں کامیابی کے لئے ایک زمانہ دراز چاہئے جلدی کبھی نہیں چاہئے جیسے کوئی شخص درخت لگاتا ہے تو پہلے اس کی یہ حالت ہوتی ہے کہ ایک بکری بھی منہ مار کر اسے کھا سکتی ہے۔ پھر اگر وہ اس سے بچے تو مختلف قسم کی آندھیاں اس پر چلتی ہیں اور اس کو اکھاڑنے کی کوشش کرتی ہیں، لیکن اگر وہ ان سے بھی بچ رہے تو پھر کہیں جا کر اسے پھول لگتے ہیں اور پھر وہ پھول بھی ہوا سے گرتے ہیں اور کچھ بچتے ہیں۔ آخر الامر پھل لگتا ہے اور اس پر بھی بہت سی آفتیں آتی ہیں کچھ یونہی گر جاتے ہیں اور کچھ آندھیوں میں تباہ ہو جاتے ہیں۔ جو پکتے ہیں اور کھانے کے کام آتے ہیں۔

اسی طرح پر ایمانی درخت کا حال ہے۔ اس سے پھل کھانے کے لئے بھی بہت سی صعوبتوں اور مشکلات میں ثابت قدم رہنا ضروری ہے۔ صوفی بھی اسی لئے کہتے ہیں کہ جب تک موت نہ آوے زندگی حاصل نہیں ہوتی۔ قبر آن شریف نے صحابہؓ کی تعریف کرتے ہوئے فرمایا ہے (-) بعض صحابہؓ میں سے ایسے ہیں جو اپنی جان دے چکے ہیں اور بعض ابھی منتظر ہیں۔ جب تک اس مقام پر انسان نہیں پہنچتا۔ بامراد نہیں ہو سکتا۔

(ملفوظات جلد سوم ص 639)



# سیر الیون میں

جلسہ ہائے سیرت انبی صلی اللہ علیہ وسلم کا انعقاد

رپورٹ: سید حنیف احمد صاحب مربی سلسلہ

## گوری سٹریٹ

گوری سٹریٹ جماعت کو یہ اعزاز حاصل ہے کہ فری ٹاؤن میں یہ پہلی جماعت ہے اور یہ بیت بھی پہلی بیت ہے۔

یہ جلسہ قائم مقام صدر گوری سٹریٹ مکرم محمد سائنٹگی طورے صاحب کی زیر صدارت ہوا۔ تلاوت کے بعد جمال محمود صاحب قائد گوری سٹریٹ نے آنحضرت ﷺ کی بیعت کے وقت عرب کی حالت اور آنحضرت ﷺ کے بچپن کے حالات بیان کئے۔ اس کے بعد مکرم طاہر مددی اقیانیا احمد صاحب و ڈانچ مربی سلسلہ نے آنحضرت ﷺ کی سچی زندگی اور سلسلہ العلامات کے موضوع پر بصیرت افروز خطاب فرمایا۔

حضرت مسیح موعود کی تحریرات سے اقتباس پیش کئے۔ نیز دو سرا پہلو آنحضرت ﷺ بحیثیت ابوالساکین پیش کیا۔ فیر احمدی احباب و مستورات سمیت 270 افراد اس بابرکت پروگرام میں شامل ہوئے۔ آخر پر مکرم امیر صاحب نے دعا کروائی۔

## اونیل سٹریٹ

یہ فری ٹاؤن کی سب سے بڑی جماعت ہے اور بذریعہ وقار عمل اپنی دو منزلہ بیت الذکر تیار کر رہے ہیں جو اب آخری مراحل پر ہے۔ بعد نماز عصر جلسہ کی کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا جو مکرم الماسی سے سرکٹ مشنری نے کی۔

ناصرات نے آنحضرت ﷺ کی مدح میں مقامی زبان میں قصیدہ پیش کیا۔ صدر جماعت مکرم ایم۔ اے۔ سے بیعت سے قبل عرب کی حالت زار پیش کی۔ بعد اے۔ کے۔ بنگورہ صاحب صدر مجلس انصار اللہ سیر الیون نے آنحضرت ﷺ کے بچپن کے حالات بیان فرمائے۔ اس کے بعد چند خدام نے آنحضرت ﷺ کی مدح میں گیت گایا۔ آخر پر مکرم امیر صاحب نے آنحضرت ﷺ بحیثیت داعی الی اللہ اور بحیثیت محسن انسانیت کے موضوع پر ڈیزہ گھنٹہ خطاب کیا اور احادیث کی روشنی میں واقعات کی تفصیل بیان کی۔ نماز مغرب کی ادائیگی کے بعد یہ جلسہ برخواست ہوا۔

## نیوانگلینڈ

شام چوبیس بجے اس جلسہ کا آغاز تلاوت قرآن

رجح الاول کی مناسبت سے سیر الیون میں احمدیوں نے حبیب خدا ﷺ کے احسانات پر اظہارِ تکرار کے طور پر جلسے کئے۔ یوں تو فری ٹاؤن میں ہی 22 جلسے ہوئے جن میں 1500 کے قریب احباب شامل ہوئے اور 35 گھنٹے کے قریب وقت صرف ہوا تاہم چند ایک مقامات کے جلسوں کی مختصر رپورٹ درج ذیل ہے تاکہ احباب جماعت کو ہمارے لئے دعا کی تحریک ہو۔

## بروک فیلڈز

بروک فیلڈز کا جلسہ اس لحاظ سے بڑی اہمیت رکھتا ہے کہ جس صبح یہ جلسہ منعقد ہوا تھا اس سے پہلے رات شام ساڑھے آٹھ بجے سے لے کر قریب چار بجے تک اس علاقہ میں زبردست فائرنگ ہوتی رہی۔ اور بعض اوقات یوں محسوس ہوتا تھا کہ کچھ لوگ مشن ہاؤس کی دیوار کے پاس کھڑے ہیں اور فائرنگ کر رہے ہیں۔ پورے علاقہ میں سخت خوف و ہراس تھا اور کیفیت امید و ناامیدی کے مابین تھی کہ کہیں یہ پروگرام رو نہ جائے۔

صبح ساڑھے نو بجے احباب جماعت کا پہلا قافلہ تقریباً چالیس افراد پر مشتمل آنحضرت ﷺ کی مدح میں ترانے گا تا ہوا بیت الذکر میں داخل ہوا۔ جلد ہی حاضری 140 سے تجاوز کر گئی۔ مکرم عیسو ایس دین صاحب نائب امیر سیر الیون کی زیر صدارت یہ جلسہ تلاوت قرآن کریم سے شروع ہوا۔ جس کے بعد دعا ہوئی اور بعد ایک خادم نے آنحضرت ﷺ کی مدح میں عربی کے چند اشعار پڑھے۔

پہلی تقریر خاکسار کی تھی جس میں خاکسار نے آنحضرت ﷺ کی پیدائش، عرصہ رضاعت اور طفولیت کے علاوہ شادی تک کے حالات زندگی بالتفصیل عرض کئے۔ اسکے بعد مکرم الحاج عبدالکریم بنگورہ صاحب صدر مجلس انصار اللہ سیر الیون نے آنحضرت ﷺ کی زندگی کے بعض واقعات پیش کئے۔ آخر پر مکرم طارق محمود صاحب امیر و مشنری انچارج نے آنحضرت ﷺ کی زندگی کے بعض واقعات پیش کئے، خاص طور پر یہ کہ اور آنحضرت ﷺ کے احسانات موثر انداز میں بیان فرمائے۔ آخر پر دعا سے قبل ناصرات اور اطفال الاحمدیہ نے مل کر آنحضرت ﷺ کے بارہ میں ایک گیت پیش کیا جو مقامی کریول اور عربی کا ملاپ تھا۔ دیگر احباب بھی اس میں شامل ہوئے۔ دعا کے بعد یہ محفل برخواست ہوئی۔

## پکنگ پروگرام واقفین نو

### پاکستان چپ بورڈ ضلع جہلم

☆ مورخہ 2001-2-18 بروز اتوار واقفین نو جہلم شہر اور واقفین نو پاکستان چپ بورڈ نے پکنگ منائی۔ پہاڑیوں کے دامن میں یہ پکنگ منائی گئی۔ کھانا تمام بچے گھروں سے لائے تھے لیکن کباب وغیرہ پکنگ والی جگہ پر تیار کئے گئے اس دوران واقفین نو بچوں کے درمیان تلاوت اور نظم کا مقابلہ بھی کروایا گیا۔ ایک غیر از جماعت دوست نے اپنا گھراس پروگرام کے لئے دے دیا تھا اور پلاؤ وغیرہ سے واقفین نو کی مہمان نوازی بھی کی ان کے لئے درخواست دعا ہے۔ اس پروگرام میں مکرم امیر صاحب جماعت جہلم شہر نے بھی شرکت فرمائی۔ دعا کے ساتھ تین بجے بعد دوپہر یہ پروگرام اختتام پذیر ہوا۔

### عیادت مریشان واقفین نو نصر غربی ب

☆ مورخہ 2001-2-5 کو دارالنصر غربی "ب" کے 25 واقفین نو مکرم عبدالرشید تبسم صاحب نائب سیکرٹری وقف نو اور دو لائبریری ٹیچرز کے ہمراہ عیادت مریشان کے لئے فضل عمر ہسپتال گئے۔ واقفین نو کو فضل عمر ہسپتال کی تاریخ سے آگاہ کیا گیا واقفین نے ہسپتال کے درج ذیل شعبہ جات کو دیکھا۔ پرچی روم۔ آؤٹ ڈور۔ الٹراساؤنڈ روم۔ ایکس رے پلانٹ ECG روم۔ نیو جلد رن وارڈ۔ CCU وارڈ۔ دفاتر اور مینٹنگ روم۔

ان کردوں میں موجود جدید مشینری کو چالو کر کے واقفین نو کو ان کے کام کے طریق کار کے بارے میں معلومات دی گئیں۔

واقفین نو نے مریضوں کی عیادت کی اور چند جات تقسیم کئے۔

### زیارت مرکز وفد واقفین نو گوجرہ

### 296 گ-ب اور 297 گ-ب

28 واقفین نو 30 والدین اور دیگر 15 افراد پر مشتمل ایک وفد گوجرہ شہر 296 گ-ب اور 297 گ-ب سے زیارت مرکز کے لئے 30 مارچ 2001ء کو رہوہ پہنچا۔ وفد کے قیام و طعام کا بندوبست دارالضیافت میں کیا گیا تھا۔ وفد کے ساتھ مکرم عدیل احمد صاحب گوندل مربی سلسلہ مکرم اکرام اللہ صاحب شاہر مربی سلسلہ اور مکرم مبارک احمد صاحب سیکرٹری وقف نو ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ بھی تھے۔ وفد نے دوران زیارت بہشتی مقبرہ، بیت المبارک، بیت الاقصیٰ، نماز گاہ صد سالہ جوہلی، گلشن احمد زسری فضل عمر ہسپتال، بیت المہدی اور خلافت لائبریری کی سیر کی۔ وفد کی ملاقات مکرم ملک منور احمد جاوید صاحب نائب ناظر دارالضیافت، محترم وکیل صاحب وقف نو اور محترمہ حضرت آپا طاہرہ صدیقہ صاحبہ سے کروائی گئی۔ وفد نے دوران زیارت دریائے چناب اور باغات حضرت ظلیفہ اسحٰی کی بھی سیر کی۔ یکم اپریل 2001ء کو وفد رہوہ سے گوجرہ واپس روانہ ہوا۔

(وکالت وقف نو)

کریم سے ہوا جو مکرم جبرائیل کو نئے صاحب نے اپنی خوبصورت آواز کے ساتھ کی۔ بعدہ چیف امام نوڈے مانرے صاحب نے آنحضرت ﷺ کے بچپن کے واقعات بیان کئے۔ اس کے بعد نائب امام مکرم مصطفیٰ صاحب نے آنحضرت ﷺ کی سچی زندگی کے واقعات سنائے کہ کس طرح سرور کونین نے پے در پے مصائب برداشت کئے لیکن حق کی اشاعت سے منہ نہ موڑا۔ آخر پر خاکسار سید حنیف احمد نے سورۃ فتح کی ابتدائی آیات کے حوالے سے صحیح حدیث کی تفصیل بیان کی کہ کس طرح کفار نے اس صحابہ کو اپنی تویل سمجھا لیکن خدا نے بتلایا کہ آخری معاہدہ فتح مکہ کا باعث ہوا۔ اور تلقین کی کہ قرآن کو غور سے پڑھنا چاہئے کیونکہ یہ ہمیں آنحضرت ﷺ کی عظمت عالیہ کی جھلکیاں دکھاتا ہے۔ بفضل خدا حاضرین کی تعداد 110 تھی۔

آخر پر ناصرات نے انگریزی میں آنحضرت ﷺ کی مدح میں گیت گایا۔ جب سب لوگ اس گیت میں شامل ہوئے تو عجیب سا مل بندھتا۔ نمازوں کے بعد کھانا پیش کیا گیا۔ اختتامی تقریر میں صدر جماعت پاعلیو مانسرے نے سب کا شکر یہ ادا کیا اور دعا کے بعد یہ محفل ختم ہوئی۔

## ایسنشن ٹاؤن

اس جماعت میں بھی جلسہ کا آغاز حسب

روایت تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ مکرم امیر صاحب نے دعا کروائی اور دعا کے بعد مقامی زبان اور عربی زبان کا تلاوہ جاریہ تحریک آنحضرت ﷺ کے حضور پیش کیا گیا۔

پہلی تقریر مکرم محمد کو نئے صاحب کی تھی موضوع تھا "آنحضرت ﷺ بطور داعی الی اللہ"۔ پھر خاکسار حنیف احمد نے "حضرت مسیح موعود کی آنحضرت ﷺ سے محبت" کے موضوع پر حضرت مسیح موعود کی تحریروں کے اقتباسات اردو، فارسی اور عربی کے اشعار پیش کئے اور قرآن کریم کے حوالے سے بتایا کہ آنحضرت ﷺ کی محبت میں ذوق عاقبت کی بنیاد ہے۔ آخر پر مکرم امیر صاحب نے "آنحضرت ﷺ اور انسانی حقوق" کے موضوع پر تقریر کی۔ آپ نے بتایا کہ عورتوں کو آج جو عزت و تکریم حاصل ہے وہ آنحضرت ﷺ کا ہی طبقہ نساواں پر احسان ہے۔ نیز غلاموں کی آزادی اور ان کے حقوق، بچوں کے حقوق وغیرہ آپ نے واقعاتی رنگ میں بیان کئے۔ 80 سے زائد مردوزن نے ان تقاریر سے فائدہ اٹھایا۔

آخر پر دعا کے ساتھ یہ مبارک جلسہ اپنے اختتام کو پہنچا۔

(الفضل انٹرنیشنل 22 جنوری 2000ء)



(ترتیب بلحاظ زمانہ)

# چند مشہور محدثین اور ان کی کتب

عبدالسبع خاں - ایڈیٹر افضل

نمبر شمار	نام	ولادت	وفات	علاقہ	مشہور کتب
1	ابن شہاب زہری - محمد بن مسلم	50ھ	124ھ	مدینہ	کتاب المغازی
2	امام ابو حنیفہ - نعمان بن ثابت	80ھ	150ھ	کوفہ	مسند امام اعظم
3	امام مالک - مالک بن انس	93ھ	179ھ	مدینہ	موطا امام مالک
4	امام محمد - ابن حسن شیبانی	132ھ	189ھ	بغداد	موطا امام محمد - کتاب الحج - الجامع الکبیر
5	ابوداؤد طیالسی - سلیمان داؤد بن جارود	133ھ	204ھ	بصرہ	مسند ابوداؤد طیالسی
6	امام شافعی - محمد بن ادريس	150ھ	204ھ	مصر	کتاب الام
7	واقفی - محمد بن عمر	130ھ	207ھ	بغداد	التاریخ والمعجم والمغازی
8	عبدالرزاق - ابوبکر	211ھ		بغداد	المصنف عبدالرزاق
9	ابن سعد - محمد الزہری	168ھ	230ھ	بغداد	الطبقات الکبیر
10	ابن ابی شیبہ - ابوبکر عبداللہ بن محمد	235ھ		کوفہ	المصنف ابن ابی شیبہ
11	امام احمد - احمد بن محمد بن حنبل	164ھ	241ھ	بغداد	مسند احمد بن حنبل
12	امام دارمی - محمد بن عبداللہ	181ھ	255ھ	سمرقند	مسند دارمی
13	امام بخاری - محمد بن اسماعیل	194ھ	256ھ	بخارا	صحیح بخاری - الادب المفرد - تاریخ کبیر - تاریخ صغیر
14	امام مسلم - مسلم بن حجاج	206ھ	261ھ	نیشاپور	صحیح مسلم - کتاب الاسماء
15	امام ابن ماجہ - محمد بن یزید	209ھ	273ھ	(قزوین) ایران	سنن ابن ماجہ
16	امام ابوداؤد - سلیمان بن اشعث	202ھ	275ھ	بجستان	سنن ابی داؤد
17	امام ترمذی - محمد بن عیسیٰ	209ھ	275ھ	ترمذ	جامع ترمذی - شمائل الترمذی
18	بزار - احمد بن عمرو	292ھ		فلسطین	مسند بزار
19	امام نسائی - احمد بن محمد	214ھ	303ھ	خراسان	سنن نسائی
20	ابویعلیٰ موصلی - احمد بن علی	210ھ	307ھ	موصل	مسند ابویعلیٰ
21	ابن خزمیہ - محمد بن اسحاق	223ھ	311ھ	خراسان	صحیح ابن خزمیہ
22	طحاوی - احمد بن محمد	237ھ	321ھ	مصر	معانی الآثار



نمبر شمار	نام	ولادت	وفات	علاقہ	مشہور کتب
23	ابن حبان - محمد ابو حاتم	270ھ	354ھ	خراسان	صحیح ابن حبان - کتاب الضعفاء
24	طبرانی - ابو القاسم	260ھ	360ھ	شام	معجم کبیر - معجم اوسط - معجم صغیر
25	ابن عدی - عبد اللہ	277ھ	365ھ	جرجان	کامل ابن عدی
26	امام دارقطنی - علی بن عمر	306ھ	385ھ	بغداد	سنن دارقطنی - کتاب العلل
27	خطابی - حمد بن حمد	317ھ	388ھ	نیشاپور	(1) معالم السنن شرح ابوداؤد (2) اعلام السنن شرح بخاری
28	امام حاکم - محمد بن عبد اللہ	321ھ	405ھ	نیشاپور	مستدرک حاکم
29	ابو نعیم اصفہانی - احمد بن عبد اللہ	336ھ	430ھ	ایران	حلیۃ الاولیاء - دلائل النبوة
30	ابن عبد البر - یوسف بن عبد اللہ	368ھ	463ھ	سپین	الاستیعاب فی اسماء الصحابہ جامع بیان العلم وفضله - کتاب التمهید
31	بیہقی - احمد بن حسین	384ھ	485ھ	بیہق خراسان	سنن کبری - دلائل النبوة - شعب الایمان
32	حکیم ترمذی - محمد بن علی	425ھ	505ھ	ترمذ	نوادرا الاصول
33	دیلمی - حافظ شیرویہ	445ھ	509ھ	ہمدان	فردوس الاخبار - تاریخ ہمدان
34	العبدری - رزین بن معاویہ	524ھ		حرمین شریفین	تجرید الصحاح الستہ
35	ابو القاسم طلحی - اسماعیل بن محمد	457ھ	535ھ	ایران	الترغیب والترہیب - شرح صحیح بخاری
36	ابن العربی المالکی - محمد بن عبد اللہ	468ھ	543ھ	سپین	شرح ترمذی
37	قاضی عیاض بن موسیٰ	496ھ	544ھ	سپین	مشارق الانوار - الاکمال فی شرح مسلم - الشفاء
38	ابن الجوزی - ابو الفرج عبد الرحمن	510ھ	597ھ	بغداد	شرح مشکل الصحیحین - الموضوعات فی الحدیث
39	ابن اثیر - مجد الدین مبارک بن محمد	544ھ	606ھ	موصل (عراق)	نہایہ ابن اثیر - جامع الاصول
40	ابن اثیر - عز الدین علی بن محمد	555ھ	630ھ	موصل	کامل ابن اثیر - اسد الغابہ
41	ابن الصلاح - عثمان بن عبد الرحمن	577ھ	643ھ	دمشق	کتاب فی علوم الحدیث - مناسک الحج
42	صفانی - حسن بن محمد	577ھ	650ھ	لاہور	مشارق الانوار
43	نوی - محی الدین یحییٰ بن شرف	631ھ	676ھ	دمشق	ریاض الصالحین - اربعین - تہذیب الاسماء والصفات
44	الخطیب - محمد بن عبد اللہ	740ھ		بغداد	مکتوٰۃ المصابیح
45	ابن قیم - محمد بن ابی بکر	691ھ	751ھ	دمشق	اعلام الموقعین - مدارج السالکین - زاد المعاد
46	مغلطائی - علاؤ الدین	689ھ	762ھ	مصر	تلوٰح شرح صحیح بخاری
47	مجد الدین فیروز آبادی - محمد بن یعقوب	729ھ	817ھ	شیراز	الاحادیث الضعیفہ - القاموس المحیط
48	محمد بن خلفہ الوشتاتی	827ھ		تیونس	اکمال الاکمال شرح مسلم



نمبر شمار	نام	ولادت و وفات علاقہ	مشہور کتب
49	ابن حجر عسقلانی احمد بن علی	773ھ 852ھ مصر	فتح الباری- الاصابہ فی تمییز الصحابہ- تہذیب التہذیب- بلوغ المرام من ادلۃ الاحکام- نخبۃ الفکر- لسان المیزان
50	العینی- بدرالدین محمود بن احمد	762ھ 855ھ مصر	عمدۃ القاری شرح صحیح بخاری- شرح کنز الدقائق شرح معانی الآثار
51	السیوطی جلال الدین	849ھ 911ھ مصر	الجامع الصغیر- تنویر الحواکک شرح موطا امام مالک- الخصائص الکبریٰ- الدر المنثور
52	قسطانی احمد بن محمد	851ھ 923ھ مصر	ارشاد الساری فی شرح البخاری- فیض الباری شرح صحیح بخاری
53	علی متقی	968ھ دکن	کنز العمال
54	شیخ محمد طاہر جبراتی	982ھ گجرات	مجمع البحار (لغت کی کتاب ہے)
55	ملا علی قاری- علی بن سلطان	افغانستان	مرقاۃ شرح مشکوٰۃ- الاحادیث القدسیہ- تذکرۃ الموضوعات
56	منادی- عبدالرؤف	1031ھ 952ھ مصر	کتوز الحقائق- شرح اسماء اللہ الحسی
57	شیخ عبدالحق دہلوی	1052ھ 958ھ دہلی	مدارج النبوة- شرح مشکوٰۃ
58	ابن حزم- علی بن احد	1063ھ 994ھ سپین	الفصل فی الملل والاهواء والنحل
59	السندی- محمد بن عبدالبہادی	1138ھ ٹھٹھہ سندھ	فتح الودود شرح ابی داؤد- تحفۃ الباری
60	ابن عساکر- علی بن حسن	571ھ دمشق	تاریخ کبیر دمشق
61	شاہ ولی اللہ	1114ھ 1176ھ دہلی	المسوی شرح موطا (عربی) المصنفی شرح موطا (فارسی) ازالۃ الخفا- شرح تراجم ابواب البخاری
62	نواب صدیق حسن خاں	1832ء 1890ء بھوپال	عون الباری لحل ادلۃ الباری- السراج الوہاج شرح مسلم

ملا جلتا تھا حال میر کے ساتھ  
 میں بھی زندہ رہا ضمیر کے ساتھ  
 ایک نمود کی خدائی میں  
 زندگی تھی عجب فقیر کے ساتھ  
 آنکھ مظلوم کی خدا کی طرف  
 ظلم اک ظلمتِ اگثیر کے ساتھ  
 جرم ہے اب مری محبت بھی  
 اپنے اُس قادر و قدیر کے ساتھ

اس نے تنہا کبھی نہیں چھوڑا  
 وہ بھی زنداں میں ہے اسیر کے ساتھ  
 کس میں طاقت وفا کرے ایسی  
 اپنے بھیجے ہوئے سفیر کے ساتھ  
 سلسلہ وار ہے وہی چہرہ  
 عالمِ اصغر و کبیر کے ساتھ  
 آنے والا ہے اب حساب کا دن  
 ہونے والا ہے کچھ شریر کے ساتھ



# الفضل

## میگزین

نمبر 50

تحریر و ترتیب: فخر الحق شمس

### خدا کے ہاتھ کا بیج

سیدنا حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں۔  
یہ مت خیال کرو کہ خدا تمہیں ضائع کر دے گا۔ تم خدا کے ہاتھ کا ایک بیج ہو جو زمین میں بیجا رہ کر خدا فرماتا ہے کہ یہ بیج بڑھے گا اور پھولے گا اور یہ ایک طرف سے اس کی شاخیں نکلیں گی۔ اور ایک بڑی درخت ہو جائے گا۔ پس مبارک وہ جو خدا کی بات پر ایمان رکھے اور درمیان میں آنے والے امتلاؤں سے نہ ڈرے کیونکہ امتلاؤں کا آنا بھی ضروری ہے تا خدا تمہاری آزمائش کرے کہ کون اپنے دعویٰ بیعت میں صادق اور کون کاذب ہے۔  
وہ سب لوگ جو اخیر تک صبر کریں گے اور ان پر مصائب سے زلزلے آئیں گے۔ اور حوادث کی آندھیاں چلیں گی اور قوفیں ہنسی اور ٹھنھا کریں گی اور دنیا ان سے سخت کراہت کے ساتھ پیش آئے گی۔ وہ آخر بیج پاب ہوں گے اور برکتوں کے دروازے ان پر کھولے جائیں گے۔

(رسالہ الوصیت روحانی خزائن جلد 20 ص 309)

### کیا وجہ ہے؟

حضرت منشی امام الدین صاحب ہمیشہ نماز باجماعت ادا کرتے پہلی صف میں امام کے قریب بیٹھا کرتے اور اس قدر باقاعدگی کے ساتھ نماز باجماعت ادا کرتے کہ اگر کسی نماز میں بوجہ بوری نہ آسکتے تو تمام دوست پوچھتے لگتے کہ آج منشی صاحب نہیں آئے کیا وجہ ہے؟

(رفقائے احمد جلد اول ص 103)

### رزق حلال

بھارت میں احمدیت کے ایک سخت مخالف پولیس ملازم نے بیعت کرنے کے ساتھ ہی رشوت لینی بالکل بند کر دی۔ چنانچہ ان کے ذریعے پہلے ان کے افسروں کو جو رشوت ملتی تھی وہ بھی بند ہو گئی جس کی وجہ سے ان کے افسران شدید مخالف ہو گئے۔ اور ان قسم کی مشکلات ان کے لئے لڑائی کیس مگر وہ ہر پہلو سے ثابت قدم رہے۔

(ضمیمہ تحریر جدید اگست 88ء)

### حضرت حافظ روشن علی صاحب

حضرت حافظ روشن علی صاحب کا شمار حضرت مسیح موعود کے بزرگ رفقاء میں ہوتا ہے۔

یہ تاریخ احمدیت جلد نمبر 6 ص نمبر 164 کے حاشیہ میں آپ کی عمر ستر سال درج ہے۔ اس حوالہ سے آپ کی پیدائش 1882ء میں ہوئی۔

آپ نے نسل ضلع گجرات کے مشہور پیروں کے خاندان میں سے تھے۔ آپ کے بھائی محترم ڈاکٹر رحمت علی صاحب اپنے خاندان میں سب سے پہلے احمدی ہوئے۔ ان کی تحریک پر باقی بیویوں بھائی بھی احمدی ہو گئے۔ حضرت حافظ صاحب 1899ء میں قادیان تشریف لائے اور حضرت خلیفۃ المسیح الاول سے ودی اور عربی علوم حاصل کئے۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے آپ کے متعلق فرمایا: "ابن فضل صاحب مولوی عبدالکریم صاحب تھے۔ آپ کو قرآن کریم پر بہت عبور تھا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اس بارے میں فرماتے ہیں:

"حافظ صاحب میں بے بڑا کمال تھا کہ انہیں جب بھی کوئی مضمون بتا دیا جاتا تھا وہ اس مضمون کی آیتیں قرآن کریم سے فوراً نکال دیتے۔"

(الفضل 26 جولائی 1944ء)

آپ کا حافظہ نہایت شاندار تھا۔ آپ کو عربی کے بڑوں اور اشعار یاد تھے۔

حضرت خلیفۃ المسیح انصاف اور فقہ میں آپ کا مقام بہت بلند تھا۔ آپ ممبر صدر انجمن احمدیہ ممبر مجلس شوریٰ اور نائب ناظر تالیف و اشاعت بھی رہے۔ افتاء میں بھی آپ کو خدمات کا موقع ملا۔

جولائی 1925ء میں آل مسلم پارٹیز کانفرنس امرتسر میں آپ نے شرکت فرمائی اور وہاں آپ کو سبکیٹ کمیٹی کا ممبر چنا گیا۔

آپ نے ہندوستان کے تقریباً تمام علاقوں میں دورے کئے۔ ہندوستان کے علاوہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کے ہمراہ آپ شام مصر اور انگلستان کے علاوہ یورپ کے کئی ممالک میں گئے۔

آپ 23 جون 1929ء کو حرکت قلب بند ہو جانے کی وجہ سے اپنے مالک حقیقی سے جا ملے۔

ہاتھ میں تیرے سے ہر خسراں و نفع و عمر و میر تو ہی کرتا ہے کسی کو بے نوا یا عقید جسکو چاہے تخت شاہی پر بٹھا دیتا ہے تو جسکو چاہے تخت سے نیچے گرا دے کر کے خوار (دور مشین)

### رونق

رفقائے مسیح موعود بیچ وقت نمازوں میں اسے باقاعدہ تھے کہ اپنی قریب ترین بیوت الذکر کی رونق کہا کرتے تھے مثلاً دارالفضل قادیان کی رونق ایک زمانہ میں حضرت ملک مولانا بخش صاحب حضرت مولوی غلام حسین صاحب حضرت مولوی محمد ابراہیم صاحب بقا پوری اور حضرت حافظ محمد ابراہیم صاحب سے تھی۔ یہ سب نماز کے انتہائی پابند تھے۔

(رفقائے احمد جلد اول ص 166)

### لندن

سلطنت متحدہ کا دار الحکومت اور برطانوی سلطنت کا بڑا شہر نیز کے دونوں کناروں پر آباد ہے۔ موجودہ طرز کی بلدیاتی حکومت کا آغاز

بارہویں صدی میں ہوا۔ پانچویں صدی میں رومی گئے تھے تو لندن کی اہمیت بھی جاتی رہی۔ لاطن ڈکے زمانے میں یہ دوبارہ ابھرا (886ء) لندن کا قلعہ (ٹاور) ولیم اول نے تعمیر کرایا تھا۔ ازمنہ وسطی کے لندن میں اولدات سنڈات قانونی سینٹ پال کا گرجا اور ویسٹ منسٹریہ کی بنیاد پڑی۔ طاغون (1665ء) میں تقریباً 75 000 اموات ہوئیں اور عظیم آتشزدگی (1666ء) میں شہر کا بیشتر حصہ تباہ ہو گیا۔ کرسٹوفر کولمبس نے دوبارہ تعمیر کیا۔ ٹکار خانے اور عجائب خانے برٹش میوزیم و کونوریا اینڈ لبرٹ میوزیم ٹیمپل گیلری ٹینٹن گیلری اور مجموعہ ولسن لندن یونیورسٹی بلومزبری میں ہے۔ مشہور بازار زلیٹ سٹریٹ سٹریٹ پیکڈولی وائٹ ہال پیل میل ڈونک سٹریٹ اور پورٹ سٹریٹ ہائڈ سٹریٹ اور ریجٹ سٹریٹ ڈوسری عالمی جنگ میں متعدد اہم عمارتیں اور قدیم گرجے تباہ یا شکستہ ہو گئے۔

(اردو جامع انسائیکلو پیڈیا)

### مہمان

مہمانوں کی جان لیوا قسم تو وہ ہوتی ہے جو پانی نہ کھاتی ہے۔ نہ جی چاہے تو میں نہیں پیتا آہ میری دہلی کی کسی اور دوروں میں بس..... گندم کی روٹی تو میرے لئے زہر ہے۔ لقمہ اندر گیا کہ انتڑیاں سوچیں کچھڑی اور ولے کے سوا کچھ کھا ہی نہیں سکتا..... رات سونے سے پہلے دودھ تو میرے لئے بے حد ضروری ہے ڈاکٹر نے کہا ہے! اور ہر کھانے کے بعد دو سبب..... نہ نہ میرے لئے کوئی تکلف نہ کیجئے گا۔ میں کہاں یہ مرغن کھانے ختم کر سکتا ہوں! مہمان تھوڑا ہی وقت اپنا گھر ہے آپ تکلف نہ کریں۔ میں تو صرف دو وقت دودھ پیتا ہوں۔ ناشتے کے ساتھ ذہل روٹی کھن اور دو باف بوائل انڈے۔ ہاں البتہ شام کو کبری کے گوشت کی چٹنی ضرور پیتا ہوں اور دوپہر کے کھانے کے ساتھ وہی ضرور ہو آپ کوئی تکلف نہ کریں ڈاکٹر نے سخت منع کر رکھا ہے۔"

(تائید اللہ کے مضمون "حکیم کے سلسلے میں" سے اقتباس)

### سادہ خوراک کا استعمال

آج کل تقریباً ہر آدمی کسی نہ کسی بیماری میں مبتلا ہے۔ اس کی وجہ مرغن اور روسٹ کھانے بروسٹ فاسٹ فوڈ تمام بیماریوں کی جڑ ہیں۔ آج ہم اپنے دست خوان کو سادہ خوراک سے مزین کر لیں اور ٹھنڈے پانی سے پرینے کہ سن اور بھوک رکھ کر کھانا کھائیں تو ان بیماریوں سے یقینی طور پر محفوظ رہا جا سکتا ہے۔ ہارٹ ایک فنانچ ریسٹریٹین میجرج داغ کی شریان کا پھٹنا نوجوان کا گڑھا ہونا ہے۔ خون پتلا ہوگا تو یہ خطرناک اور جان لیوا تکالیف کبھی نہیں آسکتیں۔ صحت مند رہنے کے لئے سادہ خوراک ضروری ہے۔ آنکھوں پر عینے کا طریق اور آپ کا بر قول ہمارے لئے مشعل رہا ہے۔

### طب وصحت اور انٹرنیٹ

آپ ڈاکٹر ہیں یا حکیم معالج ہیں یا مریض یا مشینک یونیورسٹی کی طبی لائبریری سے ہر طرح کی طبی معلومات حاصل کر سکتے ہیں اس کا انٹرنیٹ ایڈریس ہے۔

www.Hslib Washington.edu

☆ کینسر کے سلسلے میں ہمیں یہ جاننا ضروری ہے کہ یہ مرض کیا ہے؟ اس کے کیا اسباب ہیں؟ یعنی کیوں ہوتا ہے؟ کس طرح اس مرض سے بچا جا سکتا ہے؟ اور خدا خواستہ یہ مرض لاحق ہو جائے تو کیا احتیاطی تدابیر اختیار کرنی چاہئیں؟ یہ سب معلوم کرنے کیلئے انٹرنیٹ کی اس سائٹ کو وزٹ کریں۔

www.cancersource.com

اس ویب سائٹ کا وزٹ کرنے سے آپ کو کینسر سے متعلق اپنے ہر سوال کا جواب پتلا مل جائے گا۔ اس کے علاوہ کینسر کے بین الاقوامی ماہرین سے براہ راست چیٹ (Chat) کرنے کا موقع بھی ملے گا مزید اس سائٹ پر کینسر سے متعلق لغت اور ادویات کے بارے میں رہنمائی نیز "آن لائن ہیلپ گروپس" کی فہرست بھی ملے گی عوام الناس خصوصاً معالجین پوسٹلسٹس ڈاکٹرز ہومیوڈاکٹرز اور اطباء کرام کو اس سائٹ پر ضرور وزٹ کرنا چاہئے۔

☆ میڈیکل جرنلس اور ہیلتھ جرنلس کے لئے "رائٹرز ایجنسی" کی سائٹ پر تمام طبی معلومات فراہم ہوتی ہیں جس سے عام افراد بھی مستفید ہو سکتے ہیں۔

www.Reuter-shealth.com

### کافی Cofee

چھوٹے سے سدا بہار درخت کے بیجوں سے تیار کیا جانے والا مشروب، قبل عرب بعد ازاں مصر اور ترکیہ میں اس کا رواج ہوا۔ 17 ویں صدی عیسوی میں یورپ میں متعارف ہوا۔ برازیل دنیا میں کافی پیدا کرنے والا سب سے بڑا ملک ہے اس میں پایا جانے والا زہر بلا مادہ کینٹین صحت کے لئے مضر ہے۔ اصل وطن حبشہ ہے۔



## اطلاعات و اعلانات

### ولادت

✽ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مکرم رانا ارسال احمد صاحب مربی سلسلہ کو مورخہ 23 نومبر 2000ء کو دوسرے بیٹے سے نوازا ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت نومولود کا نام "ابن ساسم احمد" عطا فرمایا ہے نومولود محترم ستار صاحب کا نواسہ مکرم رانا عبدالستار صاحب کا پوتا اور مکرم رانا ریاض احمد صاحب (قربان راہ خدا) آف ٹاؤن شپ لاہور کا بھتیجا ہے۔ بچہ وقف نوکی بابرک تحریک میں بھی شامل ہے بچہ کے خادم دین باسعادت اور صاحب عمر ہونے کے لئے درخواست دعا ہے۔

### درخواست دعا

✽ مکرمہ ڈاکٹر فہیدہ منیر صاحبہ اطلاع دیتی ہیں کہ ان کے خاوند محترم ملک منیر احمد صاحب عارضہ قلب کی وجہ سے 10-اپریل 2001ء سے فضل عمر ہسپتال کے CCU وارڈ میں داخل ہیں۔ ان کا دو دفعہ بائی پاس ہو چکا ہے۔ طبیعت قدرے بہتر ہے۔ احباب کرام سے موصوف کی جلد اور کامل شفایابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

✽ مکرم رانا بنیامین صاحب دارالعلوم جنوبی ربوہ نظر کی تکلیف میں مبتلا ہیں۔ بہتری نہیں ہو رہی۔ احباب سے درخواست دعا ہے۔

✽ مکرم چوہدری حمید الدین اختر صاحب کے بھانجے محکم اور لیس احمد مقیم جرنی جو مکرم منیر احمد صاحب فرخ امیر اسلام آباد کے چھوٹے بھائی ہیں۔ کے دل کا آپریشن ہوا ہے۔ احباب جماعت سے ان کی کامل شفایابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

✽ مکرم میاں عبدالرؤف صاحب فیکلٹی ایریا ربوہ کے بیٹے مکرم نسیم احمد صاحب آف مائٹریال کینیڈا کے پیٹ کا انتہائی پیچیدہ آپریشن ہوا ہے۔ مکمل شفایابی کے لئے درخواست دعا ہے۔

✽ مکرم تصور احمد طاہر صاحب زعمیم خدام الاحمدیہ حلقہ سلام دارالبین وسطی ربوہ کسی کام کے سلسلہ میں کراچی گئے تھے وہاں فالج کا حملہ ہوا ہے احباب جماعت سے موصوف کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے درخواست دعا ہے۔

### سانحہ ارتحال

✽ مکرم چوہدری محمد اشرف و اہلہ صاحبہ گلشن جامی ماڈل کالونی کراچی مورخہ 17 مارچ 2001ء کو بعارضہ قلب وفات پا گئے۔ موصوف نے اپنے گلشن جامی کراچی میں سیکرٹری وقف نو کے طور پر خدمت دین بجالا رہے تھے۔ چند ماہ قبل ان کی اہلیہ عزیزہ شفقت و اہلہ صاحبہ جزا نوالہ میں موٹر سائیکل کے حادثہ میں وفات پا گئی تھیں۔ مرحوم نے پانچ بیٹیاں یادگار چھوڑی ہیں۔ بڑی بیٹی سیکنڈ ایریا کا امتحان دے

رہی ہے۔ اور سب سے چھوٹی بیٹی ساتویں کلاس میں ہے۔ موصوف کی بلندی درجات اور لواحقین کو صبر جمیل عطا ہونے کے لئے درخواست دعا ہے۔

✽ مکرم ملک ظفر احمد مجوکہ صاحب ولد ملک غلام حسن صاحب مجوکہ ساکن دارالصدر شمالی ربوہ مورخہ 2001-4-12 انتقال فرما گئے۔ مرحوم پیش پیک آف پاکستان کے ریٹائرڈ آفیسر تھے۔ آپ کی عمر 60 سال تھی نماز جنازہ بیت المبارک میں محترم حافظ مظفر احمد صاحب نے پڑھائی اور بعد تدفین دعا کروائی مرحوم پیدا کئی نخلص احمدی تھے آپ جماعت احمدیہ جوہلی مجوکہ کے سیکرٹری مال اور صدر کی حیثیت سے لمبا عرصہ خدمت دین بجالاتے رہے وفات کے وقت مرحوم نائب زعمیم مال مجلس انصار اللہ حلقہ دارالصدر شمالی ربوہ تھے مرحوم خدمت خلق کے لئے ہر وقت کمر بستہ رہتے مرحوم نے پسماندگان میں بیوہ کے علاوہ تین بچیاں اور دو بیٹے یادگار چھوڑے ہیں احباب جماعت سے مرحوم کی مغفرت اور بلندی درجات کے لئے درخواست دعا ہے اللہ تعالیٰ پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے اور ان کا حامی و ناصر ہو۔

### سوگمنگ پول

✽ اس سال سوگمنگ پول کا افتتاح انشاء اللہ العزیز مورخہ 14-اپریل 2001ء بروز ہفتہ بوقت پانچ بجے سہ پہر ہوگا۔ تمام انصار۔ خدام اور اطفال سے بھرپور شرکت اور استفادہ کی درخواست ہے۔

### اعلان داخلہ

(1) پنجاب یونیورسٹی نے پی ایچ ڈی ایجوکیشن پروگرام میں داخلہ کا اعلان کر دیا ہے۔ داخلہ فارم 7 مئی 2001ء تک جمع کروائے جاسکتے ہیں۔ مزید معلومات کے لئے دیکھئے جنگ 28 مارچ 2001ء

(2) بلوچستان یونیورسٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی خضدار نے سیلف فنانسنگ کے تحت بی ای فرسٹ ایئر سول الیکٹریکل اور میکینیکل میں داخلہ کا اعلان کر دیا ہے۔ داخلہ فارم 20-اپریل تک جمع کروائے جاسکتے ہیں۔ مزید معلومات کے لئے جنگ 9-اپریل 2001ء

(3) گورنمنٹ کالج آف ایجوکیشن لوڈ مال لاہور نے بی ایڈیشن 2001-2002 میں داخلہ کا اعلان کر دیا ہے۔ داخلہ فارم 30-اپریل تک جمع کروائے جاسکتے ہیں۔ مزید معلومات کے لئے دیکھئے جنگ 9-اپریل

(نظارت تعلیم)

## عالمی خبریں

عالمی ذرائع اور مظاہرین میں جھڑپ کے دوران متعدد افراد زخمی ہو گئے۔

میشنل ڈیفنس پروگرام پر احتجاج چین روس اور شمالی کوریا نے امریکہ کے میشل میزائل ڈیفنس پروگرام پر شدید تنقید کی ہے۔ اور کہا ہے کہ اگر امریکہ نے اپنے اس پروگرام کو توسیع دی تو عالمی سلامتی کے خلاف ہتھیاروں کی دوڑ شروع ہو جائے گی۔

امریکی ارکان کانگریس اور طالبان میں مذاکرات قطر کے دارالحکومت دہا میں امریکی ارکان کانگریس اور طالبان کے اعلیٰ سطحی وفد کے درمیان مذاکرات ہوئے۔ قطر کے حکام نے ان مذاکرات کا انتظام کرایا۔ اس میں ہر فریق کو اپنا نقطہ نظر پیش کرنے کی اجازت تھی۔ تاہم قطر نے جو اسلامی کانفرنس تنظیم کا سربراہ بھی ہے طالبان حکومت کو فوری طور پر تسلیم نہیں کیا۔

بھارتی چوکیاں تباہ 24 فوجی ہلاک مقبوضہ کشمیر میں سرگٹوں، جہاز اور ڈوڈہ سمیت کئی علاقوں میں مجاہدین کے ساتھ جھڑپوں میں بھارتی فوج کے سرکل اور گروپ کمانڈر سمیت 24 فوجی ہلاک ہو گئے۔ مجاہدین نے ڈوڈہ میں بھارتی فوج کے خصوصی آپریشن گروپ کمانڈر بوڈہ راج کو ہلاک کرنے کا دعویٰ کیا ہے۔

مسجد اقصیٰ میں مداخلت! اسلامی کانفرنس کی تنظیم نے خبردار کیا ہے کہ مسجد اقصیٰ کی کسی قسم کی مداخلت ملت اسلامیہ پر حملہ تصور کیا جائے گا۔ تنظیم کے سیکرٹری جنرل نے جدہ میں ایک بیان میں کہا ہے کہ اسرائیل کے وزیر اعظم کی طرف سے یہودیوں کو مسجد اقصیٰ کے احاطے میں داخل ہونے کی اجازت دینا ایک خطرناک اقدام ہے۔

بھارتی طیارے کا عملہ اور پائلٹ کی لاش بھارت گانگ 21 لڑاکا طیارہ جو لاپتہ ہو گیا تھا اس کا ملبہ اور ہلاک ہونے والے پائلٹ کی لاش مقبوضہ کشمیر کے سرحدی علاقہ سے مل گئی ہے۔ بھارتی وزارت دفاع کے اہلکار نے اس بات کا انکشاف کرتے ہوئے بتایا کہ بھارتی فضائیہ کی ایک ٹیم نے پائلٹ کی لاش طیارے کے ملبہ کے قریب سے حاصل کر لی ہے۔

بھارت خوش فہمی کا شکار نہ ہو امریکہ نے بھارت پر واضح کیا ہے کہ بش انتظامیہ بھارت کے ساتھ تعلقات کی پیش رفت کے لئے سابق صدر کلنٹن کی نہیں بلکہ اپنی پالیسی مرتب کرے گی۔ روزنامہ دی ٹیلیگراف کے مطابق امریکی وزیر خارجہ اور دیگر امریکی عہدیداروں نے بھارتی وزیر خارجہ سے ملاقاتوں میں ان کو بتا دیا ہے کہ امریکہ بھارت کے ساتھ تعلقات کسی مخصوص پیرائے میں نہیں چاہتا۔ امریکہ بھارت تعلقات کو امریکہ چین یا پاک امریکہ تعلقات سے کسی طرح بھی مربوط نہ کیا جائے۔

امریکہ نے معذرت کر لی امریکہ نے چین کے نام لکھے گئے خط میں چینی طیارے کی تباہی پائلٹ کی ہلاکت کے واقعہ اور بلا اجازت چینی فضائی حدود میں گھسنے پر معذرت اور انفسوس کا اظہار کیا ہے جسے چین نے قبول کیا ہے اور عملہ کو چھوڑنے کا اعلان کیا ہے۔

بھارتی میزائل پھٹ گیا بھارت میں ترشول میزائل تیاری کے دوران پھٹنے سے بھارت کے دفاعی تحقیق اور ترقی کے ادارے کا ایک سینئر انجینئر ہلاک ہو گیا۔

مذاکرات کی ضرورت ہے بھارت کے وزیر اعظم نے کہا ہے کہ ان کا ملک اپنے پڑوسیوں سے دوستانہ تعلقات چاہتا ہے۔ مذاکرات ضروری ہیں تشدد بند ہونا چاہئے۔

تاجکستان کے نائب وزیر داخلہ قتل تاجکستان کے اول نائب وزیر داخلہ کو حملہ آوروں نے فائرنگ کر کے دو مجاہدوں اور ڈرائیور سمیت ہلاک کر دیا۔ وہ ساگیوں ملک میں جاری امن مذاکرات میں اہم کردار ادا کر رہے تھے۔

فلسطینی کیمپ پر حملہ اسرائیلی ٹینکوں نے غزہ کے علاقے میں علی الصبح فلسطینیوں کے پناہ گزین کیمپ پر حملہ کیا۔ جس کے نتیجے میں ایک شخص ہلاک اور 40 زخمی ہو گئے۔

بنگلہ دیش اپوزیشن کی ہڑتال بنگلہ دیش میں مقررہ مدت سے قبل انتخابات کے انعقاد کا مطالبہ منوانے کے لئے اپوزیشن کی اپیل پر ہونے والی 72 گھنٹے کی عام ہڑتال میں اب تک 11-افراد ہلاک ہو چکے ہیں۔ وزیر اعظم حسینہ واجد نے یہ مطالبات مسترد کر دیئے ہیں۔

کپواڑہ میں بھارتی فوجی کیمپ تباہ مجاہدین نے کبڈی کپواڑہ میں قائم بھارتی فوجی کیمپ پر راکٹوں میزائلوں اور خود کار ہتھیاروں سے حملہ کر کے کیمپ تباہ کر دیا۔

صدر واحد کے خلاف دوسری قرارداد انڈونیشیا کے صدر واحد کے حامیوں نے خبردار کیا ہے کہ اگر پارلیمنٹ نے صدر کے خلاف دوسری قرارداد سرزنش منظور کرنے کا ارادہ ترک نہ کیا تو وہ انتہائی سخت رد عمل ظاہر کریں گے۔

امریکہ بھی دستخط کرے روس نے امریکہ پر زور دیا ہے کہ وہ دنیا بھر میں ایٹمی ہتھیاروں کے عدم پھیلاؤ کو یقینی بنانے کے لئے فوری طور پر سی بی ٹی کی توثیق کر دے۔

ترکی میں حکومت کے خلاف مظاہرے ترکی میں ہزاروں افراد نے حکومتی پالیسیوں کے خلاف زبردست مظاہرے کئے۔ دارالحکومت انقرہ میں پولیس



# ملکی خبریں

**ملکی ذرائع**  
تاجروں نے قابل ٹیکس آمدنی چھپالی سی بی آر نے آری کو بتایا ہے کہ 13 بڑے شہروں کے تاجروں نے قابل ٹیکس آمدن چھپالی ہے۔ ان شہروں میں ٹیکس دستاویزات کی تیاری کے دوران سروے افسر قابل ٹیکس آمدن کے بارے میں ایک ڈیمکریٹیشن بھی حاصل نہ کر سکے۔ موجودہ مالی سال کے دوران ایک سو پینس روپے جمع کرنے کا ہدف ہے۔ تاہم 34 ہزار نئے ٹیکس ادا کرنے والوں کی رجسٹریشن ہو چکی ہے۔

ربوہ: 12- اپریل - گزشتہ چوبیس گھنٹوں میں کم از کم درجہ حرارت 24 زیادہ سے زیادہ 38 درجے نئی گریڈ  
☆ جمعہ 13- اپریل غروب آفتاب: 6:38  
☆ ہفتہ 14- اپریل طلوع فجر: 4:14  
☆ ہفتہ 14- اپریل طلوع آفتاب: 5:39

سرکاری ملازمین کی فوری چھٹی چیف ایگزیکٹو جنرل پرویز مشرف نے ہدایت کی ہے کہ کرپٹ اور نااہل سرکاری ملازمین کی فوری چھٹی کر دی جائے۔ اچھی حکومت چلانے کا انحصار میرٹ پر سرکاری بھرتی اور کرپٹ و نااہل افراد کی فوری برطرفی پر ہے۔ صوبائی حکومتیں اور وزارتیں ملازمین کی کارکردگی کا احتیاط سے جائزہ لیں اس اقدام سے اہل محنتی اور دیانتدار ملازموں کی حوصلہ افزائی ہوگی۔

سندھ کو مزید اضافی پانی سندھ کو تریلا سے بھی پانچ ہزار کیوسک اضافی پانی ملے گا۔ اس سلسلے میں نیٹیکل رپورٹ مانگ لی گئی ہے۔ تریلا کا پانی اس وقت ڈیڈ لیول پر ہے اضافی پانی دینے سے ڈیم کی سیفٹی کو نقصان پہنچنے کے بارے میں امکانات اور خدشات پر غور کیا جا رہا ہے۔

ایم ایس ایف کے گروپوں میں تصادم مسلح ایک (ہم خیال) کے صدر میاں محمد اظہر کی پریس کانفرنس کے بعد مسلم سٹوڈنٹس فیڈریشن (ایم ایس ایف) کے گروپوں میں تصادم ہو گیا۔ اس مرحلے پر اسلحے کی آزادانہ نمائش کی گئی۔ کھانے کے پنڈال کی طرف جاتے ہوئے تصادم ہو گیا مسلم لیگ ہاؤس میدان جنگ بن گیا۔ ایک کارکن نے موزر کی گولی نہ چلنے پر اس کا دستہ مخالف کو مارا کراس بولہاں کر دیا۔ پولیس کے آنے سے پہلے زخمی اور اسلحہ بردار مسلم لیگ ہاؤس سے چلے گئے۔

جنرل مشرف صدر بننے کے خواہاں ہیں ایک ممتاز جریدے جینر ڈیفنس ویکی نے لکھا ہے کہ جنرل مشرف رفیق تارڑ کی جگہ صدر بننے کے خواہاں ہیں۔ صدر بننے سے پالیسیوں کو برقرار رکھنے کی ضمانت مل جائے گی۔ ایوب اور ضیاء الحق کی طرح مشرف نے بھی مسلم لیگی دھڑے کی آبیاری شروع کر دی ہے مغرب کو خوش کرنے کے لئے جہادی کیمپ بند کر رہے ہیں۔ وہ اپنی طویل المعیاد منصوبہ بندی کے تحت بطور سولین مکران سامنے آئیں گے اور لے عرصے تک برسر اقتدار رہنے کی کوشش کریں گے۔

ڈبل سواری پر پابندی پنجاب کے وزیر قانون ڈاکٹر خالد رانجھا نے بتایا ہے کہ ڈبل سواری پر پابندی جلد ختم کر دی جائے گی۔ پابندی کا مقصد پورا ہو چکا ہے۔ اب فیصلہ پر نظر ثانی جائز ہے۔

کے لئے یہ دوا استعمال کریں۔  
(صدر انسداد کبھی وچھر)

ہومیو پیتھک ادویات کا با اعتماد مرکز  
ایف بی ہومیو پیتھک کلینک اینڈ سٹورز  
طارق مارکیٹ ربوہ فون 212750

زرد بلبلہ مکاٹے کا بہترین ذریعہ۔ کاروباری سیاحتی بیرون ملک مقیم احمدی بھائیوں کیلئے تھک کے بنے ہوئے قابل ساتھ لے جائیں  
علامہ اصناف شجر کا زونجی ٹیبل ڈائریکشن کیشن بخلفی وغیرہ  
مقبول کارپس  
آف شکر گڑھ  
12 - ٹیگور پارک نکلسن روڈ لاہور عقب شوہراہوٹل  
042-6306163-6368130 Fax: 042-6368134  
E-mail: mobi-k@usa.net

Instant Fly killing - مکی مارڈو  
Bait بازار سے دستیاب ہے گھر کے اندر مکی مارڈو

اکسیر بلڈ پریشر  
تیار کردہ: ناصر دواخانہ  
رجسٹرڈ گولہ بازار ربوہ  
04524-212434 Fax: 213966

2 عدد مکان برائے فروخت  
رقبہ 1-1 کنال بالکل نئے تعمیر شدہ بجلی پانی، گیس اور ٹیلی فون کے ساتھ دیگر سہولیات بھی میسر ہیں۔  
واقعہ دارالصدر غربی ربوہ فوری رابطہ  
سلطان محمود ناصر 5/38 فیکٹری ایریا ربوہ 213558  
اکبر احمد 32/4 دارالصدر غربی ربوہ فون 212866

آسامیاں خالی ہیں  
1- سیزمین -10 آدی عمر 25 تا 35 سال تعلیم ایف۔ اے  
2- گھریلو ملازم -2 آدی عمر 25 تا 35 سال  
انٹرویو کے لئے مورخہ 2001-4-25 کو 12 بجے کے بعد خود ملیں  
”میاں بھائی“ پٹہ کمائی فیکٹری گلی نمبر 5 نزد الفرخ مارکیٹ  
کوٹ شہاب دین جی ٹی روڈ شاہدرہ لاہور فون 7932514-16

حکومت کے ہر ایک اپنی گاڑی کے انجن اور ٹرانسمیشن کی حالت کیسے کرے ہیں

ایم۔ او۔ ایس۔ ٹوائنٹی فیکشن MOS2 ANTIFRICTION  
پٹرول، ڈیزل اور موٹر آئل کا خرچ کم کرتا ہے۔  
اچانک انجن کے جام ہونے کا خطرہ ختم ہو جاتا ہے۔  
پچاس فیصد انجن کے پٹرول کی رگڑھائی میں کمی پیدا کرتا ہے اور انجن کے شور میں کمی واقع ہو جاتی ہے۔

ڈیزل سسٹم کلیئر DIESEL SYSTEM CLEANER  
انجن کو جام ہونے سے روکتا ہے۔  
اس کیبیکل کے استعمال سے آپ انجن کو 30,000 کلومیٹر تک حفاظت چلا سکتے ہیں  
ڈیزل پمپ، نوئل اور ہینڈ کو کھولنے یا تھیل کر کے کی ضرورت نہیں۔  
انجن کی تھر تھراہٹ کو ختم کرتا ہے اور ڈیزل کو 99.9 چلنے میں مدد دیتا ہے۔

Synthoil High Tech - 5 - W40 HD 15000 km  
MOS2 Lechltauf - 10 W - 40 HD 12000 km  
Turning High Tech 15 W 40 HD 10000 km

Environmental Protection  
Has Top Priority At LIQUIMOLY  
A WAR AGAINST POLLUTION

9/224 Ferozpur Road, Muslim Town More, Lahore 54600 Pakistan  
Fifty + Lubrication Ph: 92-42- 756 6360  
Motor Oil Fax: 92-42- 755 3273  
E-mail: flmais@wol.net.pk

CPL  
51

بقیہ صفحہ 1  
فرض ہے کہ صفائی کا خیال رکھیں گورنر ہر صاف کر کے ان کی Disposal کا صحیح انتظام کریں کیونکہ موشیوں کا گورکھی کی پرورش کے لئے بہترین جگہ ہے اس لئے ان کا فرض ہے کہ جہاں وہ موشیوں کی دیکھ بھال کرتے ہیں وہاں وہ صفائی کا بھی خیال رکھیں اور ماحول کو گندنا کریں۔  
Fly Beaters یا کبھی مار۔۔۔ گھروں میں بچوں کو Beaters Fly یعنی کبھی مار لے کر دیں اور بچوں کو تلقین کریں کہ وہ گھر میں جہاں بھی کبھی چھڑ دیکھیں اسے مار دیں۔